



ПИКАЛЁВО

2
ДЕКАБРЯ

День
БАНКОВСКОГО РАБОТНИКА



ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА | 16+

РАБОЧЕЕ СЛОВО

ИЗДАЁТСЯ С 1960 ГОДА

№47 / 2622 ОТ 28 НОЯБРЯ 2013 ГОДА

Богатырская наша сила



Подводя итоги прошедших 55 лет, мы можем гордиться тем, что в Пикалёве выросло не одно поколение чемпионов и призёров областных, российских и международных соревнований. Новых спортивных побед!

Уважаемые читатели!
ПОДПИСКА
на газету
«РАБОЧЕЕ СЛОВО»
на I полугодие 2014 года

Подписная цена
для физических лиц
Без доставки 150.00
С доставкой в организацию
(учреждение) 174.00
С доставкой по почте 246.66

Подписная цена
для юридических лиц
Без доставки 330.00
С доставкой по почте 426.66

С доставкой по почте подписку можно оформить в любом отделении почтовой связи. Любую подписку можно оформить в редакции по адресу: г. Пикалёво, ул. Речная, д.4, 3 этаж. Организации (учреждения), в которых появятся более 5 желающих подписаться на газету, могут пригласить сотрудника редакции по телефону 41-466 для оформления подписки на месте.

Индекс издания – 29380

РЕКЛАМА

Лучшие акции! 2 по цене 1!
Выбери свой подарок!

- Двухкамерное окно по цене однокамерного
- Две открывающиеся створки по цене одной
- Две москитные сетки по цене одной

Окна Гармония
WWW.OKNAGARMONIA.RU

63 ОФИСА
по Северо-Западу РФ

РАССРОЧКА ПЕРЕПЛАТА 0%

КРЕДИТ

СКИДКА до -20% НА ПРОФИЛЬ

окна
двери из ПВХ
лоджии
роллеты
гаражные и воротные системы
шлагбаумы

г. Пикалево, ул. Советская, д. 20
тел: 8 (81366) 466-65, 8-981-794-67-44

РЕКЛАМА

Ярмарка Меха

Новая коллекция шуб из норки, мутона, орилата, бобра, чернобурки, песца. Большая коллекция головных уборов. Низкие цены!

Большие скидки!

Время работы с 10 до 19 ч.

3 декабря Дворец Культуры

Предъявителю объявления СКИДКА: на НОРКОВУЮ ШУБУ 10.000руб.

г. Киров



НАШ ДОМ Ленинградская область

НОВОСТИ СЕВЕРО-ЗАПАДНОГО РЕГИОНА

Пешеходные переходы на областных дорогах становятся безопаснее

На региональных дорогах Ленинградской области началась замена дорожных знаков «Пешеходный переход» и «Дети» на новые знаки со светоотражающей окантовкой. Жёлтая флуоресцентная окраска увеличивает каждую сторону знака с 70 до 90 см. Высокая светоотражающая способность улучшает его видимость в любое время суток.

До конца года будет обновлено более 5100 знаков на нерегулируемых пешеходных переходах во всех районах Ленинградской области. Больше всего знаков поменяют во Всеволожском, Гатчинском, Выборгском и Кингисеппском районах 47-го региона.

Муниципалитеты и энергокомпании к зиме готовы

Все районы области получили паспорта готовности к зиме.

На заседании штаба по обеспечению безопасности электроснабжения потребителей Ленинградской области вице-губернатор по жилищно-коммунальному хозяйству и топливно-энергетическому комплексу Юрий Пахомовский вручил руководителям районов акты готовности объектов теплоэнергетики и сетевого хозяйства к работе в зимних условиях.

С этого года в соответствии с приказом Министерства энергетики России муниципальным образованиям регионов необходимо получать такие документы.

Создан «Фонд муниципального развития Ленобласти»

В Гатчине решением общего собрания учредителей — глав и глав администраций муниципальных образований — создана некоммерческая организация «Фонд муниципального развития Ленинградской области». Цели новой НКО — развитие местного самоуправления, активизация участия населения в решении вопросов местного значения, формирование институтов гражданского общества, способствующих устойчивому развитию территорий.

При Фонде создан попечительский совет, в который вошли руководители 15 бизнес-структур, среди которых — «Сбербанк», предприятия «Ленэнерго», «Киришинефтеоргсинтез», строительные компании ЛСР, ЦДС и «Ленрусстрой» и др.

Председателем Совета стал генеральный директор Гатчинского комбикормового завода Николай Чистяков. Выступая, он подчеркнул, что и власть, и бизнес представляют население Ленинградской области, и новый фонд станет площадкой, где чиновники и бизнесмены смогут совместными усилиями принимать меры для улучшения качества жизни граждан.

О работе с мигрантами в регионе

Вопросы национальных отношений обсудили в Ленинградской области в рамках межрегиональной научно-практической конференции «Инкультурация мигрантов: проблемы и пути решения».

В конференции приняли участие председатель Законодательного собрания региона Сергей Бебенин, главный федеральный инспектор по Ленобласти Татьяна Лукаушкина, первый вице-губернатор Константин Патраев, председатель Общественной палаты Юрий Трусов.

Открывая конференцию, Константин Патраев отметил, что тема межнациональных отношений сегодня одна из самых болезненных во всём мире. «Опасность в том, что зачастую конфликты, возникающие на бытовой почве, используются радикальными объединениями для нагнетания межэтнической напряжённости. Сегодня нам необходимо выработать конкретные рекомендации для дальнейшей работы специа-

листов и представителей органов власти на местах», — сказал он.

Ленинградская область — динамично развивающийся регион, здесь проживают представители 141 из 180 народов России. Поэтому одной из основных задач областного руководства является сохранение стабильной и прогнозируемой межнациональной и межконфессиональной среды. В 2011 году комитет по вопросам местного самоуправления Ленобласти был реорганизован в комитет по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям, в 2013 году при комитете создан департамент по межнациональным и межконфессиональным отношениям. В уходящем же году при губернаторе Ленинградской



области был организован Совет по национальным отношениям, аналогичные советы до 1 декабря этого года будут созданы на уровне глав районов во всех муниципальных образованиях.

В октябре 2013 года в регионе была утверждена Государственная программа «Устойчивое общественное развитие Ленинградской области на 2014-2016 годы». Общий объём её финансирования составляет 1,490 млрд рублей. Программа включает в себя две подпрограммы — «Гармонизация межнациональных и межконфессиональных отношений в Ленинградской области на 2014-2016 годы» и «Поддержка этнокультурной самобытности коренных малочисленных народов, проживающих на территории Ленинград-

ской области на 2014-2016 годы». Программы включают различные мероприятия просветительского характера, направленные на воспитание толерантности и сохранение стабильной межнациональной среды.

Выступая перед участниками конференции, Константин Патраев отметил необходимость совершенствования системы мониторинга. «Благодаря мониторингу мы видим точки межэтнической напряжённости и миграционной активности. Необходима работа с населением. Власти на местах должны понимать свою ответственность, постоянно выезжать на территорию, общаться с жителями, владеть ситуацией «изнутри». В этой работе мы также рассматриваем на сельских старост».

Новое направление подросткового отдыха

На видеоконференции с главами муниципальных образований и главами муниципальных администраций были подведены итоги детской оздоровительной кампании 2013 года, намечены задачи на следующий год.

Объём финансирования рекреационной кампании этого года составил 923 млн 599 тыс. рублей. По данным на 1 ноября 2013 года организованным отдыхом в оздоровительных учреждениях были охвачены 81634 человек, что на 4,8% больше, чем в 2012 году.

Развивается сеть загородных стационарных лагерей и лагерей с круглосуточным пребыванием детей. В 2013 году также работали 7 областных лагерей с круглосуточным пребыванием детей на базе учреждений высшего и среднего профессионального образования, учреждений физической культуры и спорта. На базе Свирьстройского детского дома работал лагерь для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, где отдохнули 100 ребят.

Для сохранения загородного оздоровительного лагеря «Восток» ЗАО «БазэлЦемент-Пикалево» администрацией Ленинградской области принято решение о передаче его Борскому агропромышленному техникуму (в 2013 году здесь отдохнули 500 детей и подростков). В настоящее время решён вопрос о выкупе лагеря «Восток» областью.

В рамках обсуждения итогов оздоровительной кампании участники видеоконференции коснулись развития новых форм подросткового отдыха. Губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко подчеркнул, что новым направлением рекреационной кампании 2013 года стало создание безбарьерной среды для отдыха детей-инвалидов совместно со здоровыми детьми. Эта форма отдыха и социальной адаптации была организована в загородном оздоровительном лагере «Огонёк» Тихвинского района.

Среди основных задач оздоровительной кампании 2014 года — реализация подпрограммы «Развитие системы отдыха, оздоровления, занятости детей, подростков и молодёжи» в рамках госпрограммы «Современное образование в Ленинградской области» на 2014-2020 годы». Продолжится развитие учреждений отдыха профильной направленности, совершенствование квалификации педагогического персонала для учреждений отдыха и оздоровления.

Ленобласть обеспечит молодых врачей жильём

Приобретение жилья для медицинских работников станет дополнительной стимулирующей мерой, закрепляющей молодые кадры на селе.

По поручению губернатора Ленинградской области, начиная с 2014 года, региональным бюджетом ежегодно выделяется на эти цели 65 млн рублей, такую же сумму планируют закладывать муниципальные образования. Об этом сообщил председатель областного комитета по здравоохранению Арчил Лобжанидзе в рамках совещания Минздрава России для руководителей органов управления здравоохранением регионов Центрального и Северо-Западного федеральных округов.

В совещании принимают участие представители аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Северо-Западном федеральном округе, Министерства здравоохранения Российской Федерации и Профсоюза работников здравоохранения Российской Федерации, а также руководители отрасли всех областей Центрального и Северо-Западного федеральных округов.

«В Ленобласти активно развивается система стимулирования сельских врачей, — подчеркнул Арчил Лобжанидзе. — С 2014 года мы будем оказывать специалистам за счёт бюджетных средств

поддержку для решения жилищного вопроса. Кроме того, для врачей уже возводятся новые жильё в разных районах Ленинградской области».

Стимулирование медицинских работников в Ленинградской области осуществляется также с помощью повышения тарифа оплаты труда по территориальной программе обязательного медицинского страхования при организации сосудистых центров.

Кроме того, производятся единовременные выплаты в размере 1 млн рублей молодым специалистам-медикам, которые приезжают работать в сельские поселения. С 1 января 2013 года эта выплата финансируется по схеме «50 на 50» из федерального и регионального бюджетов. Молодые специалисты также получают подъёмные из средств областного бюджета: в течение трёх лет по 56,5 тысячи рублей ежегодно.

С 2014 года в сфере здравоохранения Ленобласти начнётся реализация государственной программы, которая предусматривает увеличение фонда оплаты труда врачей и медицинского персонала.

Краеведческому музею –

Связь времён нельзя остановить

35

В минувшую пятницу, 22 ноября, коллектив Пикалёвского краеведческого музея принимал поздравления. 35 лет прошло с тех пор, как музей распахнул свои двери для первых посетителей, его коллекция не была тогда ещё такой солидной, как теперь. Сегодня музей играет огромную роль не только в культурной жизни города и района, но и в патриотическом воспитании молодёжи. Здесь, как нигде, люди ощущают неразрывную связь времён.



Заведующая Пикалёвским краеведческим музеем Галина Сидорова на открытии новой выставки

Об этом говорили в своих выступлениях глава нашего муниципального образования В.А. Меньшикова и глава администрации города С.В. Вебер, депутат Законодательного собрания Ленинградской области Н.И. Пустотин, вручивший коллективу музея Почётную грамоту Законодательного собрания за высокий профессионализм, большой вклад в пропаганду культурного наследия Ленинградской области. Заместитель директора по фондам ГБУК ЛО «Музейное агентство» Людмила Федосеева вручила музею замечательный подарок – плазменный экран, так необходимый для проведения музейных мероприятий и выставок, а от имени комитета по культуре

Ленинградской области каждому сотруднику – Благодарственное письмо. Поздравить юбилейное приехали и коллеги из Тихвинского историко-мемориального и архитектурно-художественного музея, из государственного Дома-музея Н.А. Римского-Корсакова, музея «Астрача, год 1941». Добрые слова в адрес юбиляра звучали от представителей образовательных учреждений, от руководителей учреждений культуры, от горожан. Музыкальные подарки преподнесли и коллективу музея, и гостям вокальный ансамбль «Возрождение» Дворца культуры и вепский фольклорный ансамбль «Yarasta» в составе Вячеслава Васильева и Ирины Апатенко.

В день юбилея и коллектив музея порадовал присутствующих и всех горожан открытием новой выставки «Живые родники духовности», основу которой составляют иконы, древнерусская живопись из деревни Новинка Бокситогорского района, где находился старообрядческий молельный дом.

Оглядываясь в прошлое, понимаешь, какая огромная работа по сбору и сохранению музейных коллекций проделана сотрудниками за время деятельности музея. Сотрудники музея по праву гордятся тем, что ежегодно к ним приходят более 6,5 тысяч пикалёвцев и гостей города. Это означает, что в знакомстве пикалёвцев с историей своего города и своего края музей играет совсем не последнюю роль. А музейщики стараются приобщить каждого к величайшим достижениям культурного наследия прошлого. Главным достоянием музея являются его коллекции. Этнографическая коллекция Пикалёвского краеведческого музея – одна из лучших в области. Музей располагает полной археологической коллекцией, которая отражает историю человеческого общества с 8 тысячелетия до нашей эры по 13 век нашей эры и включает в себя интереснейшие и уникальнейшие экспонаты. Здесь хранится собрание рукописных, старопечатных и редких книг, произведений древнерусской живописи и графики, старинная мебель, документы и фотографии. До сих пор помним мы такие замечательные выставки, как «Русские, вепсы, карелы: быт, обряды, обычаи», «Белый лён – вечная любовь России», «История производственного объединения «Глинозём», «Выше гор Афганистана высоты воинской души» и многие другие.

За годы существования музея его сотрудниками собрано более 16-ти тысяч музейных предметов. Конечно, не без участия дарителей – людей, что приносят предметы, которые по нескольким де-

сятилетиями хранились у них дома, с которыми связаны истории их семей. Это люди, которых не «купишь» объявлением в газете: «Куплю предметы старины...», потому что они знают, что музей – это место, где бережно будут беречь и саму вещь, и её историю. «Сотрудники музея благодарят краеведов, историков, друзей музея, всех жителей района и города, кто предоставляет старинные вещи, документы, фотографии из семейных архивов, учреждения и организации, с которыми музей сотрудничает, всех, кто помогает нам в работе. Надеемся, что сотрудничество и в дальнейшем будет таким же плодотворным», – говорит Галина Алексеевна Сидорова.

Люди, которые стояли у истоков 35-летней деятельности музея вкладывали в его развитие не только свой кропотливый труд, но и тепло своей души и сердца. И теперь мы с благодарностью вспоминаем первого научного сотрудника Александру Васильевну Нестерову, Сергея Борисовича Егорова, Галину Григорьевну Ионову, Елену Николаевну Кибиткину, Елену Эдуардовну Фёдорову и других. Сегодня в музее работает маленький, но высокопрофессиональный коллектив, знающий, а главное любящий своё дело. Их просто необходимо назвать поименно. Это бессменный директор музея Галина Алексеевна Сидорова, старший научный сотрудник Евгения Геннадьевна Николаева, главный хранитель фондов Любовь Александровна Сидорова, смотритель музея Ирина Леонидовна Шилова. Уникальные, талантливые люди, искренне преданные профессии, они сохраняют богатейшее культурно-историческое наследие нашего края.

В год юбилея желаем сотрудникам музея здоровья, благополучия, счастья, творческих успехов!

Светлана ТИХОНОВА.

Об изменении величины прожиточного минимума

В соответствии с постановлением правительства Ленинградской области от 6 ноября 2013 года №371 установлена величина прожиточного минимума в Ленинградской области за 3 квартал 2013 года:

- на душу населения – 6415 рублей,
- для трудоспособного населения – 6757 рублей,
- для пенсионеров – 5095 рублей,
- для детей – 5980 рублей.

Постановление опубликовано на официальном сайте администрации Ленинградской области 11 ноября 2013 года и вступило в силу с 22 ноября 2013 года.

В рамках Всероссийского дня правовой помощи детям

Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Бокситогорского района скоординирована работа по организации Всероссийского дня правовой помощи детям, в рамках которого прошли мероприятия во всех образовательных учреждениях района. Сектором опеки и попечительства комитета образования организован выезд группы приёмных родителей и опекунов на встречу с адвокатами и нотариусами по оказанию правовой и консультативной помощи по вопросам защиты личных и имущественных прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Пресс-клуб губернатора

Редакция газеты «Рабочее слово» и компания «Диалог» стали участниками видео-конференции, организованной Санкт-Петербургским отделением ИТАР-ТАСС. На встрече обсуждались вопросы природопользования в Ленинградской области. Волновало журналистов многое: незаконные порубки леса, браконьерство, контроль за продажей новогодних елей и многое другое. На вопросы представителей СМИ отвечали председатель комитета по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира Ленобласти И.В. Прохоров и начальник департамента комитета по природным ресурсам региона С.М. Степутенко.

Спартакиада ветеранских организаций

20 ноября 2013 г. состоялась спартакиада ветеранских организаций Бокситогорского района, посвящённая XXII Зимним Олимпийским играм 2014 года. В турнире приняли участие 13 команд. В программу спартакиады входили весёлые эстафеты, баскетбол, дартс, боулинг. В соревнованиях участвовали и семейные пары, в их числе Нина Николаевна и Борис Александрович Быстровы из Пикалёва.

Все участники проявили олимпийский характер и волю к победе. В ходе упорной борьбы определены победители и призёры спартакиады, которым вручены медали и призы.



Вепский фольклорный ансамбль «Yarasta»

Навстречу Сочи-2014

Семья и детский сад – те социальные структуры, которые, в основном, определяют уровень здоровья ребёнка. Многолетний опыт работы показывает, что положительный результат бывает тогда, когда возникает взаимодействие и понимание между семьёй и детским садом. Мы должны совместными усилиями обеспечить ребёнку психологический комфорт, поддержку и любовь.



Пожалуй, ничто так не сближает родителей, педагогов и детей, как совместные праздники и развлечения. Именно поэтому в нашем городе стало традицией проведение спортивного праздника для детей дошкольных образовательных учреждений города.

В этом году 22 ноября в спортивно-оздоровительном комплексе «Лидер» прошёл спортивный праздник «Навстречу Сочи-2014». В 2014 году 9 февраля в Сочи состоится зимняя Олимпиада. Мы решили посвятить этому событию наши соревнования – малые Олимпийские игры. Цель проведения нашего мероприятия – повышение интереса к физической культуре и здоровому образу жизни детей, а главная задача – привить детям любовь к спорту и физкультуре, интерес к предстоящим Олимпийским играм и

соревнованиям по зимним видам спорта.

В зале собрались участники, болельщики, жюри, чтобы увидеть соревнования юных олимпийцев, получить заряд бодрости и положительных эмоций.

Олимпийский парад и выступления дошколят, которые прочитали стихи о спорте, открыли соревнования. Чтоб олимпийские игры начать, нужно было дать клятву, и дети вместе с ведущей поклялись преданности спорту. Образцовый самодеятельный коллектив детский эстрадный вокальный ансамбль «Новый день» под руководством Анны Логиновой и образцовый самодеятельный коллектив цирковая гимнастическая студия «Радуга» под руководством Галины Горюновой исполнили Гимн Олимпиады. В гости к детям на праздник пришёл талисман

предстоящей Олимпиады зайка Стрелка, который пожелал удачи нашим ребятам-спортсменам. Затем началось самое интересное и захватывающее зрелище – команды приступили к состязаниям. На старт вышли 6 команд, и участники старались изо всех сил прийти к финишу первыми. Юные пикалёвцы показали свою ловкость, точность, силу, быстроту, сообразительность и организованность.

В зале царил смех, шум и веселье. Все были счастливы – дети, родители, педагоги. А счастливые глаза детей – лучшая награда всем организаторам праздника. В перерывах между эстафетами сказовые герои вместе со зрителями продемонстрировали умение красиво, ритмично двигаться.

Подводя итоги олимпиады, главный судья соревнований, отличник физической культу-

ры и спорта, старший тренер-преподаватель по лёгкой атлетике ДЮСШ Пикалёва Андрей Викторович Суков и специалист отдела социальной политики администрации МО «Город Пикалёво» Елена Леонидовна Качанова поздравили участников олимпиады и отметили лучших. Команда детского сада №8 стала лучшей в номинации «Самые ловкие», команда детского сада №7 – в номинации «Самые сильные». «Самые меткие» – так сказали о команде детского сада №5. Самыми быстрыми были ребята из команды детского сада №6, самыми энергичными – участники команды детского сада №9, а самыми дружными – ребята из команды детского сада №2.

Команды были награждены дипломами, а дети получили поощрительные сладкие призы. Кро-

ме того, инструкторам по ФК были вручены благодарственные письма за подготовку сборной команды своего дошкольного образовательного учреждения. Все участники мероприятия почувствовали себя большой единой семьёй!

Спасибо вам, дорогие работники дошкольных образовательных учреждений за понимание и ваше участие в жизни детского сада; за то, что находите время; за помощь, которую нам оказываете. Давайте продолжать работать так и дальше, понимая друг друга и делая жизнь детей счастливой и интересной.

Огромная благодарность всем, кто помог организовать и провести городскую спортивную олимпиаду «Навстречу СОЧИ-2014» для дошкольных учреждений города.

МУФОР г. Пикалёво

Пертурбации Виктора Федосеева



В Пикалёвской центральной библиотеке 17 ноября состоялось открытие выставки художника-графика Виктора Федосеева «Чёрное и белое. Этимология чувств. Пертурбации Виктора Федосеева» в рамках проекта культурного наследия Ленинградской области.

Виктор родился и вырос в городе Кингисеппе Ленинградской области, окончил художественную школу, затем учился в Русской Христианской Гуманитарной Академии на факультете истории искусств по специализации «Древняя Америка». Он позиционирует себя как графист, но также занимается изготовлением витражей и пишет картины маслом. Персональные выставки Виктора проходят в Перьми, Эстонии и Финляндии. Но на данный момент его работы с нетерпением ждут города Ленинградской области. Работами, представленными на выставке, Виктор привлёк внимание немалого количества

жителей города. Картины никого не оставили равнодушными. Они оригинальны, интересны, и у каждого гостя вызвали самые разные эмоции.

Организацией выставки занималась Лариса Мошкова, генеральный директор ООО «Межрегиональный центр гражданского образования и прав человека» г. Санкт-Петербург. Неоценимую помощь в оформлении и размещении выставки при поддержке городской администрации в лице главы города Пикалёво Валентины Александровны Меньшиковой оказала директор Пикалёвской центральной библиотеки Любовь Николаевна Кочубей.

Лариса вместе с Виктором также работают над новым проектом на базе ГОУ ЛО "Специальная коррекционная школа-интернат «Красные зори» в Санкт-Петербурге – это создание «Творческой мастерской» для детей с ограниченными возможностями, что позволит ребятам определиться с выбором будущей профессии.

Выставка будет проходить в пикалёвской библиотеке до конца января следующего года.

Марина ЧАРИНА,
г. Санкт-Петербург.

Фото: Олег ЗАГОРУЛЬКО.

Знаковый день в жизни Пикалёва

Сделан ещё один практический шаг в реализации Комплексного инвестиционного плана развития моногорода Пикалёво (КИП Пикалёво). На основании Постановления администрации МО «Город Пикалёво» №491 от 07 ноября 2013 года состоялось подписание договора аренды участка земли под строительство Пикалёвского химического завода, который расположится на территории строящегося промпарка КИП Пикалёво в районе д. Обрино (общая территория производства – 6,5 га).

Договор аренды 20 ноября подписали глава администрации МО «Город Пикалёво» Сергей Вячеславович Вебер и генеральный директор ООО «Пикалёвский химический завод» Александр Александрович Комов. При подписании присутствовали: со стороны учредителей – генеральный директор ООО «БАЛТЭКС» А.В. Федин, генеральный директор ООО «БТК» А.А. Комов, со стороны администрации города – заместитель заведующего отделом по управлению муниципальным имуществом О.А. Васильева.

Совсем недавно, в конце сентября 2013 года, прошли предварительные переговоры и были определены основные критерии проекта. Прошло немногим более двух месяцев, и все необходимые процедуры для подписания столь важного документа выполнены. Это не может не радовать. Значит, инвесторы, что приходят в Пикалёво, не на словах, а на деле готовы всерьёз и надолго обосноваться в нашем городе.

Можно сказать – закончился предварительный (теоретический) этап, начинается практическая реализация, приступаем к делу.

По информации руководителя будущего предприятия Александра Комова уже со следующей недели начнутся проектно-исследовательские работы. Планируется, что проект будет реализовываться в несколько этапов, с постепенным вводом в эксплуатацию пяти цехов с общей численностью 400-500 человек.

В том числе, цеха по производству водной эмульсии АКД для проклейки бумаги и картона, цеха по производству клея АСА, цеха по производству красителя основного коричневого, применяемого в производстве картона, крафт-бумаги и т.д., цеха по производству оптического отбеливателя – порошка для текстильной промышленности и промышленности синтетических моющих средств.

Инвесторы определяют, что срок реализации проекта максимально составит 3 года и может быть полностью введён в эксплуатацию в 2016 году.

По оценкам специалистов капитальные и прочие затраты на реализацию проекта, включая инжиниринг и проектно-исследовательские работы, закупку отечественного и импорт зарубежного оборудования, строительные-монтажные работы, услуги сторонних организаций, пуско-наладочные работы, составит порядка 120 миллионов рублей.

По материалам сайта администрации МО «Город Пикалёво».



НЕДВИЖИМОСТЬ

- Продаётся 2-комнатная квартира по ул. Школьной, д. 12, 2 этаж, стеклопакеты, счётчики на воду, балкон застеклён, вложений не требует или поменяю на 1-комнатную квартиру и комнату. Тел.: **8-965-787-66-82**.
- Продаётся 2-комнатная квартира в 6 микрорайоне, д. 9, состояние хорошее. Тел.: **8-965-787-66-82**.
- Продаётся 2-комнатная квартира в 6 микрорайоне, д. 35, недорого. Тел.: **8-965-081-83-69**.
- Продаётся 2-комнатная квартира по ул. Спортивной, д. 6, второй этаж. Тел.: **8-911-707-85-12**.
- Продаётся 2-комнатная квартира в пос. Большой Двор, Бокситогорского района. Раздельные светлые комнаты, большой коридор, кухня – 9 кв. м, раздельный санузел, огромная лоджия. Квартира в хорошем состоянии. Прямая продажа. Тел.: **8-921-775-79-83**.
- Продаётся 3-комнатная квартира в 6 микрорайоне, д. 12, состояние хорошее. Тел.: **8-931-270-53-93**.
- Продаётся 3-комнатная квартира в 6 микрорайоне, д. 33. Тел.: **8-960-262-30-80**.
- Продаётся недостроенный дом, баня, гараж, земельный участок в п. Ефимовский. Тел.: **8-921-987-88-87**.
- Продаётся придорожное кафе, аренда. Тел.: **8-921-987-88-87**.
- Продаётся земельный участок в с. Сомино. Тел.: **8-921-987-88-87**.
- Куплю жилой дом и земельный участок. При необходимости помогу оформить документы. Тел.: **43-951, 8-921-756-76-59**.
- Куплю дом в любом состоянии в Тихвинском или Бокситогорском районе. Помогу оформить документы (наследство, приватизация, в собственности). Тел.: **8-911-119-20-27**.

РАБОТА

- Организации требуются на постоянную работу специалисты:
- Механик цементного производства;
- Слесарь по ремонту оборудования;
- Газоэлектросварщик;
- Газорезчик.
Обращаться по адресу: г. Пикалёво, Спрямлённое шоссе, д.1, (бывшая редакция газеты «Рабочее слово») тел.: **(81366) 98-004**.

УСЛУГИ

- Строим дома, бани под ключ. Цены умеренные. Тел.: **8-921-987-88-87**.

РАЗНОЕ

- Продаётся мёд из Волгоградской области (майский, гречишный), цена за 1 кг – 300 руб. Тел.: **8-921-569-03-20, 47-017**.
- Продаётся очень красивое немецкое фортепиано. Состояние отличное. Тел.: **8-921-987-88-87**.

Единая
дежурно-диспетчерская
служба района
(81366) 212-69

КУПИМ ДОРОГО
ЛЮБЫЕ самовары
и детали к ним, иконы,
паш. яйца, кресты,
колокола, часы, лампы,
статуэтки сов. периода,
ЛЮБОЕ ЗОЛОТО
и многое другое.
8-921-695-02-32
выезд для оценки бесплатно

ЗАВОД ГОТОВЫХ ТЕПЛИЦ
ИЗНУСТРОИТЕЛЬНЫЕ - ПРОЕКТИРОВАНИЕ - УСТАНОВКА

ПРОЧНЫЕ ТЕПЛИЦЫ

- Оцинкованная труба
- Доставка до дома

ПАРНИК В ПОДАРОК
8-911-505-19-67
www.zavodteplic.ru

Выставочный образец:
г. Пикалёво, ул. Советская, д.35,
ТД БИРЮКОВ (напротив магазина «Ленточка»)

РосДеньги
ЗАЙМЫ
ОТ 1 000 ДО 30 000 РУБЛЕЙ

г. Пикалёво:
ул. Советская, д. 42
(в салоне МТС)

8-800-200-50-51
вызвон по России бесплатный

www.ros-dengi.ru

ИП Гребенкин Д.А.
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
(и комплектующие к ним)

4 декабря (среда)
с 13:00 до 14:00 в ДК.
Влагостойкие цифровые, аналоговые.
Цена: от 3500 до 17500 руб.
Рассрочка на 4 месяца, кредит до 3 лет.
(ОАО «ОТП Банк», ген. лицензия № 2766 от 04.03.2008 г.)
Производство Россия, Германия.
Гарантия. Товар сертифицирован.
Подбор и компьютерная настройка по вашей аудиограмме бесплатно.
Выезд на дом (и район). Справки по телефону: **8-962-899-59-80**.
Скидки пенсионерам!
Имеются противопоказания, необходима консультация врача.
ОГРН 313431205200014

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
от европейских производителей

Скидка 50%
на каждый
второй потолок

Наш сайт: WWW.POTOLKI-M2.ru

НАЛИВНЫЕ ПОЛЫ
ДЕКОРАТИВНЫЕ 3D

Тел.: **8 921 762 65 67**

ИП Харин С.Н. ОГРН 306432215000016

ЗИМА 2014
Более 100 моделей
ОБУВИ
по 880-00 рублей.

А также ТЕКСТИЛЬ, пр-во Россия

30 ноября с 10.00 до 16.00 в ДК г. Пикалёво
Товар подлежит обязательной сертификации.

Турфирма «Северо-Запад» предлагает:
22-23 декабря Финляндия. SPA, ЭКСКУРСИЯ, ШОПИНГ в г. САВОНЛИННА.
Размещение в отеле BEST WESTERN SPA HOTEL CASINO 4*
Стоимость 6 900 руб. **В стоимость входит:** транспортное обслуживание, завтрак в отеле, проживание в отеле 1 ночь, посещение СПА-центра, ужин, обзорные экскурсии, трансфер к торговому центру.
Наш адрес: г. Пикалёво, ул. Советская, д. 33.
Тел.: **49-383, 45-150** Сайт: www.tourmw.ru

ПРОДВИЖЕНИЕ ВАШЕЙ ИНФОРМАЦИИ

ВЫ ОТКРЫВАЕТЕСЬ – МЫ РАССКАЖЕМ О ВАС ВСЕМУ ГОРОДУ
У ВАС СКИДКА, АКЦИИ – МЫ ДАДИМ ВАМ БОЛЬШУЮ КЛИЕНТСКУЮ АУДИТОРИЮ
РАСПРОДАЖА – ОБ ЭТОМ ДОЛЖЕН ЗНАТЬ КАЖДЫЙ
ОБЪЯВЛЕНИЯ – ЭТО ПРОСТО

тел.: 42-444

SMS рассылка быстро! эффективно!

ВАША реклама на информационных мониторах такси

ИП Плотникова Е.Г. ОГРН 311231410200047

30 ноября и 1 декабря

РАСПРОДАЖА ПО ЛЕТНИМ ЦЕНАМ
Эксклюзивные
ДУБЛЕНКИ, ШУБЫ
СКИДКИ или ШАПКА в ПОДАРОК!
Кредит на выгодных условиях!
(ОАО «ОТП Банк», генеральная лицензия № 2766 от 04.03.2008 г.)

Покупая не у нас – ВЫ теряете свои деньги!

Ждём вас в ДК с 09.00 до 17.00

41-466
РЕКЛАМА
E-mail: olga_sergeevna.o@mail.ru

positronica.ru
ул. Советская д. 12
т.: 64-03-38

15.6"
38 см

11990 Р

Нацелься на хиты продаж!

ТВСЗ ТИХВИНСКИЙ ВАГОНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ЗАВОД

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ ИЛИ ОБУЧЕНИЕ С ПОСЛЕДУЮЩИМ ТРУДОУСТРОЙСТВОМ

Опыт работы не обязателен. Бесплатное обучение с выплатой стипендии.

ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ:

- электросварщик
- слесарь по сборке металлоконструкций
- механосборочных работ
- оператор автоматических и полуавтоматических линий
- малляр
- машинист крана
- оператор станков с программным управлением
- обрубочник
- формовщик
- стерженщик
- водитель погрузчика
- огнеупорщик
- заливщик металла
- и многие другие профессии

МЫ ПРЕДЛАГАЕМ:

- стабильную работу
- достойную заработную плату
- льготную ипотеку до 5,25% на новые квартиры
- перспективы профессионального и карьерного роста
- оформление в соответствии ТК РФ
- медицинское страхование
- компенсацию питания

ЖДЁМ ВАС ПО АДРЕСУ:
г. Тихвин, Промплощадка, ЗАО «ТВСЗ», восьмиэтажный корпус, 1-й этаж, кабинет 106.

Адрес сайта: www.tvsz.ru
E-mail: personal-info@tvsz.ru
Группа «Форум: Тихвинский вагоностроительный завод, ТВСЗ» в социальной сети «ВКонтакте»

8-800-555-03-75
(бесплатный звонок по России)

Новые правила исчисления пенсии по старости: ОСНОВНЫЕ ПРИНЦИПЫ И ПОЛОЖЕНИЯ

С 1 января 2015 года в России планируется ввести новый порядок формирования пенсионных прав граждан и расчёта размеров пенсии в системе обязательного пенсионного страхования.

Новый порядок разработан Правительством РФ в рамках реализации Стратегии долгосрочного развития пенсионной системы Российской Федерации, утверждённой распоряжением Правительства РФ от 25 декабря 2012 года №2524-р.

Порядок формирования пенсионных прав граждан и расчёта размеров пенсии в системе обязательного пенсионного страхования одобрены Правительством РФ. Соответствующий проект федерального закона одобрен Правительством РФ и внесён Правительством РФ в Федеральное собрание РФ на рассмотрение.

В целях адаптации к условиям нового порядка формирования пенсионных прав и расчёта размера пенсии будущих пенсионеров и работодателей, которые платят за них страховые взносы в ОПС, предусматриваются переходные положения:

- повышение минимально требуемого стажа для получения права на пенсию с 6 лет в 2015 году до 15 лет и минимально требуемого количества индивидуальных пенсионных коэффициентов с 6,6 в 2015 году до 30 – к 2025 году.

- повышение облагаемой страховыми взносами заработной платы до уровня 2,3 от среднероссийской заработной платы и соответствующее увеличение максимального значения индивидуального годового пенсионного коэффициента с 7,39 в 2015 году до 10 – к 2021 году.

Страховая пенсия в полном объёме будет формироваться по новым правилам у граждан, которые начнут работать в 2015 году.

У будущих пенсионеров, имеющих страховой стаж до 2015 г., все сформированные пенсионные права фиксируются, сохраняются и гарантированно будут исполняться. В 2014 году будет произведена их конвертация в индивидуальные пенсионные коэффициенты – нового инструмента учёта пенсионных прав гражданина.

При расчёте страховой пенсии по новым правилам впервые вводится понятие «годовой пенсионный коэффициент», которым оценивается каждый год трудовой деятельности гражданина.

Чем выше зарплата, тем выше и значение годового пенсионного коэффициента! Годовой пенсионный коэффициент при равной зарплате всегда будет выше у гражданина, который отказался от формирования пенсионных накоплений.

При расчёте годового ПК учитывается только официальная зарплата до вычета налога на доходы физических лиц (13%).

С 2021 года при ежегодном повышении уровня взносооблага-

емой заработной платы до 2,3 от среднероссийской заработной платы максимальное значение годового ПК достигнет 10 с 7,39 в 2015 году. Максимальный годовой коэффициент начисляется гражданину, если его зарплата, с которой уплачиваются страховые взносы, не ниже максимальной заработной платы, с которой работодатель по закону уплачивает страховые взносы в систему ОПС, и гражданин отказался от формирования пенсионных накоплений.

Стоимость пенсионного коэффициента ежегодно определяет Правительство Российской Федерации в соответствии с федеральным законом.

В новых правилах расчёта пенсии засчитываются в стаж такие социально значимые периоды жизни человека, как срочная служба в армии, уход за ребёнком, ребёнком-инвалидом, гражданином старше 80 лет. За эти, так называемые «нестраховые периоды», присваиваются особые годовые коэффициенты, если в эти периоды гражданин не работал.

Так, за период срочной воинской службы начисляется 1,8 пенсионного коэффициента – за каждый год срочной воинской службы.

Периоды ухода за детьми (до 1,5 лет на каждого ребёнка) также засчитываются в стаж. Так, за каждого ребёнка начисляются:

- 1,8 пенсионного коэффициента за год отпуска – за первого ребёнка; 3,6 пенсионного коэффициента за год отпуска – за второго ребёнка; 5,4 пенсионного коэффициента за год отпуска – за третьего ребёнка.

При расчёте страховой пенсии суммируются все годовые пенсионные коэффициенты, в том числе особые коэффициенты за социально значимые периоды. Далее полученная сумма годовых пенсионных коэффициентов умножается на коэффициент за отложенную пенсию и стоимость годового пенсионного коэффициента, которая ежегодно устанавливается Правительством Российской Федерации в соответствии с федеральным законом.

К полученному значению прибавляется фиксированная выплата, увеличенная на размер премиального коэффициента за обращение за назначением пенсии в более поздние сроки после достижения пенсионного возраста или возникновения права на пенсию (досрочно).

Обратите внимание, что по новым правилам выходить на пенсию позже будет выгодно! За каждый год более позднего обращения за пенсией страховая пенсия будет увеличиваться на соответствующие премиальные коэффициенты.



Например, если вы обратитесь за назначением пенсии через 5 лет после достижения пенсионного возраста, то фиксированная выплата вырастет на 36%, а страховая пенсия – на 45%; если – 10 лет, то фиксированная выплата увеличится в 2,11 раз, страховая часть – в 2,32 раза.

Ещё одна особенность: в 2025 году минимальный общий стаж для получения пенсии по старости достигнет 15 лет (6 лет в 2015 году, он будет в течение 10 лет поэтапно увеличиваться – по 1 году в год).

Те, у кого общий стаж к 2025 году будет менее 15 лет, имеют право обратиться в ПФР за социальной пенсией (женщины в 60 лет, мужчины – в 65 лет). Кроме этого, производится социальная доплата к пенсии до прожиточного уровня пенсионера в регионе его проживания.

Второе условие для назначения пенсии по достижении пенсионного возраста – это необходимость сформировать пенсионные права в объёме 30 пенсионных коэффициентов.

Условия назначения пенсии по инвалидности и по случаю потери кормильца остаются прежними.

Для граждан, имеющих трудовой стаж: инвалидов I группы, граждан достигших 80-летнего возраста, граждан работавших или проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, пенсия будет назначаться в повышенном размере за счёт увеличенного размера фиксированной выплаты, либо применения «северных» коэффициентов.

Накопительная пенсия – это ежемесячная выплата пенсионных накоплений, сформированных за счёт страховых взносов ваших работодателей и дохода от их инвестирования. Сегодня работодатели платят страховые взносы в обязательную пенсионную систему по тарифу 22% от фонда оплаты труда работника. Из них 6% тарифа может идти на формирование пенсионных накоплений, а 16% – на формирование страховой пенсии, а может – по выбору гражданина – все 22% идти на формирование страховой пенсии.

Если гражданин старше 1967 года рождения, то его пенсия по старости не будет содержать накопительную часть пенсии, потому что его работодатели отчисляли весь объём страховых взносов только на страховую часть пенсии.

Если же гражданин родился в 1967 году и позднее, до 31 декабря 2015 года ему будет дополнительно предоставлена возможность выбора тарифа страхового взноса на накопительную часть пенсии: либо оставить 6% как сегодня, либо отказаться от формирования пенсионных накоплений, тем самым значительно увеличив формирование пенсионных прав в страховой части пенсии.

При выборе тарифа страховых взносов нужно помнить, что приняв решение о формировании накопительной части пенсии, вы уменьшаете пенсионные права на формирование страховой части, и наоборот. Какой вариант выгоднее – решаете вы сами. При принятии решения о выборе стоит помнить о том, что страховая пенсия гарантированно увеличивается государством за счёт ежегодной индексации по уровню не ниже инфляции. В то время как накопительная пенсия – это пенсионные накопления, которые передаются из ПФР в управление негосударственному пенсионному фонду или управляющей компании и инвестируются ими на финансовом рынке. Накопительная часть не индексируется государством. Доходность пенсионных накоплений зависит исключительно от результатов их инвестирования, то есть могут быть и убытки. В случае убытков гарантируется лишь выплата суммы уплаченных страховых взносов на накопительную часть пенсию.

По новым правилам расчёта размер накопительной пенсии также будет выше, если обратиться за назначением пенсии позднее общеустановленного пенсионного возраста: 60 лет для мужчин и 55 лет – для женщин.

Таким образом, чем выше зарплата и продолжительнее общий стаж, тем выше будет размер пенсии по старости!

Управление ПФР в Бокситогорском районе.

Управление ПФР в Бокситогорском районе.

Утром – деньги, вечером – дороги

В газете «Рабочее слово» №41 от 17 октября в рубрике «Из редакционной почты» родители детей, посещающих детский сад №9, в очередной раз напомнили о необходимости ремонта дороги, ведущей к образовательному учреждению. В ответ на это обращение администрация МО «Город Пикалёво» сообщает следующее.

Работы по ремонту дорожно-уличной сети города в 2013 году выполнялись в соответствии с разработанной и утверждённой постановлением администрации от 17 июня 2013 года муниципальной целевой программой «Ремонт автомобильных дорог местного значения, дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям, многоквартирных домов МО «Город Пикалёво» на 2013 год».

Перечень участков дорог и дворовых территорий, включённых в данную программу, определялся Советом депутатов муниципального образования «Город Пикалёво» Бокситогорского района Ленинградской области на основании:

- результатов проведённого весеннего обследования дорожно-уличной сети города Пикалёво Комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения;
- предписаний контрольно-надзорных органов, исходя из суммы выделенных бюджетных ассигнований из областного бюджета и произведённых сметных расчётов, прошедших независимую экспертизу;

- приоритетности выполнения ремонтных работ дорожно-уличной сети (в зависимости от интенсивности движения автомобильного транспорта, наличия движения автобусного транспорта и т.д.).

Общий объём финансирования данной программы составляет 6044,771 тыс. руб., в том числе средства областного бюджета 5503,989 тыс. руб., средства местного бюджета – 540,782 тыс. руб.

В рамках данной программы произведены ремонты автомобильных дорог общего пользования местного значения: 1-й Театральный переулок, 2-й Театральный переулок.

Проведён ремонт дворовых территорий жилых домов: №№20, 22, 23, 25, 26 в 6 микрорайоне, №№7, 8, 9 по ул. Горняков; №5 по ул. Металлургов, а также проездов к дворовым территориям вышеуказанных домов.

В 2014 году правительство Ленинградской области предполагает продолжить предоставление субсидии на ремонт дорог и дворовых территорий.

В настоящее время на ремонт дорожно-уличной сети дворовых территорий МО «Город Пикалёво» требуется более 80 млн руб.

Заявка муниципального образования на предоставление финансовой помощи на ремонт дорог и дворовых территорий направляется в комитет по дорожному хозяйству Ленинградской области в максимальном объёме.

Обозначенная Вами территория включена в Перечень автомобильных дорог, участков дворовых территорий, проездов к многоквартирным домам, требуемых проведения ремонтных работ.

Реализация данного плана будет зависеть от размера предоставленных средств областного и наличия средств в местном бюджете, необходимого для производства ремонтных работ.

Межрайонная ИФНС России №6 по Ленинградской области сообщает

Налоговая инспекция предлагает вам воспользоваться интерактивным сервисом «Онлайн запись на приём в инспекцию»

Интерактивный сервис «Онлайн запись на приём в инспекцию» реализован в целях повышения качества услуг, предоставляемых ФНС России налогоплательщикам, и совершенствования информационного взаимодействия налоговых органов с налогоплательщиками с использованием сети Интернет.

Сервис предоставляет налогоплательщику возможность осуществления записи на приём в инспекцию ФНС России в режиме онлайн, с выбором УФНС и ИФНС, услуги, даты и времени посещения инспекции. Ссылка на сервис размещается на официальном сайте ФНС России по адресу: www.nalog.ru.

Для того чтобы воспользоваться услугами Сервиса, пользователю необходимо принять соглашение о предоставлении электронной услуги, в котором изложены правила пользования Сервисом. Соглашение размещается на стартовой странице Сервиса в сети Интернет.

Важно! При наличии в ИФНС, выбранной налогоплательщиком, системы управления очередью (далее – СУО), формируется 9-значный PIN-код, а в Заявку включается сообщение о том, что налогоплательщику необходимо ввести 9-значный PIN-код в терминал СУО, установленный в ИФНС, для получения талона обслуживания.

Налогоплательщику рекомендуется распечатать экранную форму Заявки. Также данные экранной формы автоматически отправляются налогоплательщику по адресу электронной почты, при условии указания электронного адреса при вводе регистрационных данных.

Вниманию физических лиц-налогоплательщиков имущественных налогов

1 ноября 2013 года – срок уплаты имущественных налогов физическими лицами, после истечения которого налоговые органы начисляют пени за несвоевременную уплату и начинают принудительное взыскание задолженности. В процессе принудительного взыскания должник обязан дополнительно оплатить судебные расходы (госпошлину не менее 200 рублей), расходы на проведение службой судебных приставов исполнительных действий (исполнительский сбор не менее 500 рублей) и пени за несвоевременную уплату налога.

Во избежание дополнительных расходов рекомендуем уточнить вашу задолженность, воспользовавшись сервисом «Узнай свою задолженность» на сайте Управления ФНС России по Ленинградской области (www.nalog.ru), и оплатить задолженность в кратчайшие сроки. Сервис позволяет также распечатать квитанцию для оплаты задолженности либо оплатить задолженность в режиме on-line.

По возникающим вопросам по начислению налогов следует обратиться в ИНСПЕКЦИЮ (Тихвин, 5 микрорайон, д.36, тел. (8-81367) 69-576, 69-577; Бокситогорск, ул. Южная, 5а, тел. (8-81366) 20-695, 20-467), либо воспользоваться сайтом «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».



На ваши вопросы отвечает Председатель Государственной Думы Федерального Собрания РФ, депутат от Ленинградской области Сергей Евгеньевич Нарышкин

В средствах массовой информации практически ежедневно говорят о выявленных коррупционных фактах, о том, сколько успел наворовать тот или иной чиновник. А сколько бюджетных денег вернули в казну, в частности в Ленинградской области?

С коррупцией борются многие органы и службы. Приведу пример, который ближе к депутатской работе. Счётная палата (ко-

торая по Конституции образуется палатами федерального парламента) за прошлый год, в том числе и по депутатским запросам, выявила нарушения бюджетного законодательства в размере 187 миллиардов рублей. Свои контрольные органы есть и у региональных парламентов. Насколько я знаю, Контрольно-счётная палата Ленинградской области в 2012 году указала на неэффективное использование государственных

средств на сумму около 1 миллиарда рублей.

Добавлю, что свою лепту в антикоррупционную работу вносят и общественные организации, и даже отдельные гражданские активисты. По каждому направлению – свои показатели эффективности. Но, думаю, что главным среди них должно быть не количество возвращённых в казну денег или уголовных дел, а неотвратимость ответственности.

Официально

5 декабря 2013 года в 16.00 в зале заседаний администрации (Речная, д. 4) состоится очередное заседание Совета депутатов муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района с повесткой дня:

1. О принятии проекта решения «О бюджете муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области на 2014 год» в первом чтении.

2. Об утверждении Плана приватизации имущества муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области на 2014 год.

3. Об утверждении Порядка установления цены продажи земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области, гражданам и юридическим лицам, имеющим в собственности здания, строения, сооружения, расположенные на таких земельных участках.

Администрация муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области сообщает

Администрация муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области сообщает о приёме заявлений о предоставлении в аренду земельного участка категории «Земли населённых пунктов» площадью 30 кв.м, расположенного по адресу: Ленинградская область, Бокситогорский муниципальный район, Пикалёвское городское поселение, г. Пикалёво, ул. Металлургов (напротив дома №2, 3-й микрорайон), для размещения торгового павильона.

Заявления (обоснованные возражения) принимаются с 29.11.2013 по 29.12.2013 в администрации муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района по адресу: г. Пикалёво, ул. Речная, д.4, каб.2.26, тел. 40-207 или в администрации Бокситогорского муниципального района по адресу: г. Бокситогорск, ул. Социалистическая, д. 9, тел. 24-492.

Отдел по управлению муниципальным имуществом администрации МО «Город Пикалево» сообщает:

- По причине подачи единственной заявки на участие в торгах по приобретению права заключения договора аренды объекта нежилого фонда аукцион на право заключения договора аренды объекта нежилого фонда, расположенного по адресу: г. Пикалёво, ул. Горняков, д.10, общей площадью 51,5 кв.м. признан несостоявшимся. В соответствии с п.15 статьи 17.1. Федерального закона от 26 июля 2006 года №135 «О защите конкуренции», п.151 приказа ФАС России от 10 февраля 2002 года №67 «О порядке проведения конкурсов и аукционов...» договор аренды за-ключен с единственным претендентом-индивидуальным предпринимателем Погодиной А.Л. на условиях и

по цене, предусмотренной документацией по проведению аукциона. Дата заседания конкурсной комиссии: 30 сентября 2013 года.

- В связи с отсутствием претендентов признан несостоявшимся аукцион по продаже следующего-го муниципального имущества: здание детских яслей №1, площадью 679 кв.м.; склад у детского сада №1, площадью 32,9 кв.м.; склад у детского сада №1 площадью 45,9 кв.м., расположенные на земельном участке площадью 2901 кв.м. по адресу: Ленинградская область, г. Пикалево, ул. Во-зральная, д.16.Дата заседания конкурсной комиссии 11 ноября 2013 года.

Отдел по управлению муниципальным имуществом администрации МО «Город Пикалево» продолжает приём заявок на участие в аукционах на право заключения договоров аренды на следующие нежилые помещения:

- ул.Заводская, д.10 (подвал), общей площадью 159,9 кв.м.;
 - ул.Заводская, д.16 (2 этаж):ЛОТ №1- помещения общей площадью 131,4 кв.м.;
 - ЛОТ №2- помещения общей площадью 37 кв.м.;
 - ЛОТ №3-помещение общей площадью 18,2 кв.м.;
 - ЛОТ №4-помещение общей площадью 18,3 кв.м.
 - ул. Горняков, д. 10,общей площадью 222,3 кв.м.
- Подробная информация предоставляется по адресу: г. Пикалево, ул. Речная, д. 4, каб.2.27 и по телефону 43-747.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Отделом военного комиссариата Ленинградской области по городам Бокситогорску и Тихвину, Бокситогорскому и Тихвинскому районам организована работа по укомплектованию медицинскими кадрами воинских частей и соединений ЗВО, дислоцирующего на территории 29 субъектов РФ, включая Северные регионы и Калининградскую область.

Имеются вакантные воинские должности: врачи, провизоры, фельдшера, медицинские сёстры, лаборанты, санинструкторы, санитары. Контактный телефон: 981-826-17-33.

Также проводится отбор на военную службу по контракту по укомплектованию рядовым и сержантским составом в/ч 52433, место дислокации г.Тихвин (контактный телефон 911-954-35-05).

Гражданам, заключившим контракт, предоставляются все социальные гарантии (возможность обучения в вузах МО РФ, предоставление жилья, оплата воинских проездных документов на военнослужащего и членов его семьи при следовании к месту службы и проведения отпуска (ежегодно), питание, оздоровительные учреждения, высокое денежное довольствие).

За справками обращаться в отделение военного комиссариата по адресу: город Тихвин, 2 микрорайон, здание поликлиники (вход со стороны дома №4, 2 микрорайона), тел. 78-066.

Сбор пожертвований на строительство Крестовоздвиженской церкви в г. Пикалево
<http://vk.com/club17626806>

Получатель платежа:
Православная местная религиозная организация
Приход Крестовоздвиженского храма г.Пикалево.
ИНН 4722002036 КПП 471501001
ОГРН 1024700003074 ОКАТО 4144000000
Р/С 40703810355370000017
кор.счет 30101810500000000653
Северо-Западный банк ОАО "Сбербанк России"
БИК 044030653
Назначение платежа: **Благотворительные пожертвования на строительство церкви в г.Пикалево, НДС не облагается**

БИЛАЙН
Номер для пожертвований (просто пополнить баланс)
+7-965-77-00-123

КИВИ-КОШЕЛЕК
+7-921-86-76-283

ЯНДЕКС-ДЕНЬГИ
4100187037061

Просим не оставаться в стороне от благого дела и внести свою лепту в строительство Крестовоздвиженской церкви!

Наличными средствами можно сделать пожертвования в специальные ячейки для пожертвований, установленные в Крестовоздвиженском храме, на пр.здной ЗАО «БазэлЦемент-Пикалево», в магазине торг.центра Пикалево.
Адрес храма: 187500, Ленинградская область, Бокситогорский район, г. Пикалево, ул. Строительная, д.9; Тел. (81366)961-05
Сбор ведётся с благословения настоятеля Крестовоздвиженского храма – о.Петра (Гедеш).

Мы рады любой помощи. Ваши пожертвования будут направлены на благое дело! У Бога никакое дело не остается не замеченным.

✙
СПАСИ ВАС ГОСПОДИ НА МНОГИЕ ЛЕТА!

Ящички для сбора средств на строительство нового Крестовоздвиженского Храма г. Пикалево находятся:

1. В Храме
- В магазинах:
- 2-3. «Пятерочка» - ул. Вокзальная, баня
- 4-5. «Дикси» - 6 микрорайон и пл. Комсомола
6. «Отрада» (у автостанции)
7. «Алекс» (ул. Школьная)
- В учреждениях, предприятиях:
8. ЗАО «БазэлЦемент-Пикалево» - столовая
9. АСЗ «Пикалевская топливная компания» - ул. Металлургов
10. Компания «Диалог»
11. Пиццерия «Макс» (ДК)
12. ЗАО «Пикалевский Цемент»

СКАН Word



Испанский танец → Например, кукла → Повреждение ткани острым предметом

Ищет полезные ископаемые → 1 → Предположение о вероятности, возможности, что-либо

Разведывательная служба → Синоним предосторожности → Доброжелательное объединение крестьян → 1

Крестьянин-продвигатель, пришедший к началу (устар.) → Приспособление для передвижения большими шагами → 2 → Персона

Везение, успех → Торжественное движение войск → Отверстие в игле для продвижения нитки → Понижение земной поверхности

Вид обуви → Вид искусства → 2 → Вид искусства

Действительный член коллектива → Частьца бенгальского огня → У собак: зуб, расположенный за резцами

Стоянка туристов → Полуостров в России → Мастер по изготовлению тканей → Холодное овощное блюдо

Обеденная принадлежность → Музей в Париже → Зимняя забава

Интересная информация о нашем организме ночью:

22:00

В крови вдвое увеличивается количество лейкоцитов – это иммунная система проводит проверку вверенной ей территории. Температура тела падает. Биологические часы сигнализируют: пора спать.

03:00

Полный физиологический спад: артериальное давление на нижнем пределе, пульс и дыхание редкие.

04:00

Мозг снабжается минимальным количеством крови и не готов к пробуждению, зато слух обостряется чрезвычайно – проснуться можно от малейшего шума.

05:00

Почки отдыхают, мышцы дремлют, обмен веществ замедлен, но в принципе организм уже готов проснуться.

06:00

Надпочечники начинают выбрасывать в кровь гормоны адреналин и норадреналин, которые повышают артериальное давление и заставляют сердце биться чаще. Организм уже готовится к пробуждению, хотя сознание ещё дремлет.

07:00

Звёздный час иммунной системы. Самое время размяться и встать под контрастный душ. Кстати, лекарства в этот час усваиваются значительно лучше, чем в другое время суток.

23:00

Тело всё больше расслабляется, но в каждой клеточке полным ходом идут восстановительные процессы.

24:00

Сознанием всё больше овладевают сновидения, а мозг продолжает трудиться, раскладывая по полочкам полученную за день информацию.

01:00

Сон очень чуткий. Незалеченный вовремя зуб или травмированная давным-давно коленка могут разныться и не дадут уснуть до утра.

02:00

Все органы отдыхают, только печень трудится вовсю, вычищая спящий организм от накопившихся шлаков.



КРОСС Word



	1	28	31		36		2	41	44	
25				3			38			47
4							5			
				6						
7							8			
				9						
	10	30	33				11	40	43	46
12							13			
						37				
		14	29	32	35			15	42	45
26					16					48
17								18		
								19		
20									21	
						22				
	23								24	

Такой вот АНЕКДОТ

– Как тебе удаётся выспаться за 3 часа?
– Куда выспаться?
– Понятно.



Пять лет за рулём не была, все сигналят, светом моргают, руками машут, даже на встречной дороге уступают! Соскучились черти...



Если я тебе буду звонить после 12 ночи, не бери трубку! Это никакая не я, или я, но никакая!



Все ГАИшники спрашивают: «Ты пил?» Хоть бы один поинтересовался: «Ты ел?»



Срочно! Нужна помощь! Разошлите всем, пожалуйста! Ребёнку (23 года) срочно нужен BMW M6 и 3-комнатная квартира в центре! Это не спам!



– Папа, а куда мы так поздно идём?

– Мы идём делать доброе дело. На автостоянке машинки за день устали, хотят спать, а разуть их некому.



– Эй, слышишь, в чужое счастье не лезь!
– Что?
– Говорю, руки от моей шоколадки убрала!



Мужчины обычно все вещи вешают на пол.



И молвил богатырь:
– Выходи, чудище поганое!
И ответило чудище поганое:
– Извините, но мне только через две остановки выходить.



– Вот видишь, какой ты! Себе взял большой кусок мяса, а мне оставил маленький...
– А ты как бы сделала?
– Я, конечно, взяла бы себе маленький...

– Ну, а чего ж ты тогда кричишь. Я тебе такой и дал!



Да что там WI-FI. Моя бабушка ещё беспроводные утюги помнит!



Только наши женщины умеют сверкать... как звёзды, порхать... как бабочки, расцветать... как розы и при всём этом, пахать... как лошади.



Мне нужно срочно две зарплаты: одна со мной долго не выдерживает.



Вроде любишь его, и жить без него не можешь, и все дела... Но почему-то иногда так хочется ка-а-ак дать сковородкой по башке!



– Ой, а вы кто?
– Да мы мозги твои. Вот, узнали, что ты влюбился, так попрощаться зашли...

ОТВЕТЫ

СКАВОРД
 1. Омега, 2. Чалма, 3. Перст, 4. Лобурга, 5. Агафер, 6. Салон, 7. Стиллит, 8. Тревога, 9. Висна, 10. Пьянка, 11. Лекция, 12. Мокорой, 13. Перелет, 14. Ошубка, 15. Писка, 16. Тембр, 17. Порпой, 18. Импульс, 19. Лютик, 20. Либера, 21. Измуд, 22. Анта, 23. Зант, 24. Ласт.
ПО ГОРИЗОНТАЛИ
 1. Омега, 2. Чалма, 3. Перст, 4. Лобурга, 5. Агафер, 6. Салон, 7. Стиллит, 8. Тревога, 9. Висна, 10. Пьянка, 11. Лекция, 12. Мокорой, 13. Перелет, 14. Ошубка, 15. Писка, 16. Тембр, 17. Порпой, 18. Импульс, 19. Лютик, 20. Либера, 21. Измуд, 22. Анта, 23. Зант, 24. Ласт.
ПО ВЕРТИКАЛИ
 1. Омега, 2. Чалма, 3. Перст, 4. Лобурга, 5. Агафер, 6. Салон, 7. Стиллит, 8. Тревога, 9. Висна, 10. Пьянка, 11. Лекция, 12. Мокорой, 13. Перелет, 14. Ошубка, 15. Писка, 16. Тембр, 17. Порпой, 18. Импульс, 19. Лютик, 20. Либера, 21. Измуд, 22. Анта, 23. Зант, 24. Ласт.

С ЮБИЛЕЕМ

Галину Николаевну ГОРЮНОВУ
Валентину Константиновну МАРКУНЦОВУ
Нелли Хайдаровну НЕФЕДОВУ
Екатерину Анатольевну СОЛОВЬЕВУ
Татьяну Дмитриевну ЧУДАКОВУ
Римму Викторовну ШИТОВУ
Евгения Артемьевича ДЕНИСОВА
Лидию Алексеевну БУЗИНУ
Валентина Степановича ПОТЯГОВА
Маргариту Ивановну ВОЛКОВУ
Веру Александровну ГРИГОРЬЕВУ
Татьяну Васильевну АБРАМОВУ
Николая Михайловича ТИМОХИНА

Городская администрация.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем искреннюю благодарность генеральному директору ОАО УК «ЖКХ» М.Н. Михеевой, мастеру В.В. Бойцеву, малярам-отделочникам Т.А. Егоровой, Т.М. Байжановой за качественный ремонт подъезда №2 по улице Школьной, д.13. Огромное спасибо! Жильцы подъезда.

Администрация МУЗ «Бокситогорская центральная районная больница» доводит до сведения населения

В Пикалёвской городской поликлинике по адресу г. Пикалёво, ул.Советская,31 проводится бесплатная всеобщая диспансеризация населения в возрасте от 21 года и старше (обследования, осмотр специалистами). Обращаться к участковым специалистам.
В связи с ростом инфекционных заболеваний администрация МУЗ «Бокситогорская центральная районная больница» сообщает о проведении бесплатной вакцинации населения города против гепатита «В» и против гриппа по адресу г. Пикалёво, ул. Советская, дом 31.

Обращаться к участковым терапевтам.

Бокситогорский муниципальный район принимает участие в антинаркотической акции

"Область без наркотиков"

Уважаемые жители Бокситогорского района, если вы располагаете информацией о фактах незаконного оборота и немедицинского потребления наркотиков, просим вас сообщить об этом по телефонам доверия:

- 3-й межрайонный отдел УФСНК России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области (г. Тихвин), тел: (81367) 58-721;
Отдел Министерства внутренних дел России по Бокситогорскому району, тел: (81366) 21-065;
Бокситогорская городская прокуратура, тел.: (81366) 21-352.

Трудные дни ДЕКАБРЯ

Table with 3 columns: date, time period, degree of disturbance. Rows for Dec 2, 3, 7, 11, 16, 27, 29.

Расписание церковного Богослужения

на декабрь 2013 года

в Крестовоздвиженском храме г. Пикалёва

- 1 декабря (воскресенье): 09.00 - Божественная литургия. Молебен.
3 декабря (вторник): 10.00 - Панихида. 16.00 - Всенощное бдение.
4 декабря (среда): 09.00 - Введение во храм Пресвятой Богородицы и Приснодевы Марии. Божественная литургия. Молебен.
6 декабря (пятница): 10.00 - Благочинного вел. кн. Александра Невского. Молебен.
7 декабря (суббота): 10.00 - Панихида. 16.00 - Всенощное бдение.
8 декабря (воскресенье): 09.00 - Божественная литургия. Молебен.
11 декабря (среда): 10.00 - Панихида.
13 декабря (пятница): 10.00 - Апостола Андрея Первозванного. Молебен.
14 декабря (суббота): 10.00 - Панихида. 16.00 - Всенощное бдение.
15 декабря (воскресенье): 10.00 - Божественная литургия. Молебен.
17 декабря (вторник): 10.00 - Вмц. Варвары. Молебен.
18 декабря (среда): 10.00 - Панихида. 16.00 - Всенощное бдение.
19 декабря (четверг): 09.00 - Святого Николая Чудотворца. Божественная литургия. Молебен.
21 декабря (суббота): 10.00 - Панихида. 16.00 - Всенощное бдение.
22 декабря (воскресенье): 09.00 - Св. Праведной Анны. Божественная литургия. Молебен.
25 декабря (среда): 10.00 - Свт. Спиридона еп. Тримифунтского чудотворца. Молебен. Панихида.
28 декабря (суббота): 10.00 - Панихида. 16.00 - Всенощное бдение.
29 декабря (воскресенье): 09.00 - Божественная литургия. Молебен.

Иерей ИГОРЬ, настоятель Крестовоздвиженского храма г. Пикалёва.

Агентству недвижимости «Итака» 20 лет! 7 ПРИЧИН ВЫБРАТЬ НАШУ КОМПАНИЮ

- 1 Вы не тратите понапрасну время, силы и деньги, пытаетесь самостоятельно организовать сделку с недвижимостью.
2 Выбирайте что хотите! Вся недвижимость Северо-Запада - у нас!
3 Вы получаете комплексную услугу. А это значит, что в одном офисе у вас есть возможность не только купить/продать, сдать/снять недвижимость, но и подобрать ипотечную программу, программу страхования, получить профессиональную консультацию по вопросам инвестиций и многое другое.
4 Вы можете быть уверены, что мы постараемся снизить возможные риски. К тому же, Вы всегда будете знать о них. Кто предупрежден - вооружен.
5 Вы найдёте наш офис в вашем городе - мы всегда рядом. А ещё мы готовы ответить на ваши вопросы онлайн, на любом из десяти наших сайтов. С нами удобно!
6 Ваши вопросы будут решать настоящие профессионалы своего дела - ведь за долгие годы работы в компании выстроены системы тщательного отбора и обучения персонала, а также контроля качества.
7 Вы получаете безопасное и комфортное сопровождение сделки любой сложности.

Наш офис в г. Пикалёво: ул. Заводская, д.16. ПН-ПТ: с 09.00 до 17.00. Тел. 42-114, 8-921-935-08-36

2 декабря в ДК СКОРЕЙ! УСПЕЙ! ОБУВЬ ДЛЯ ВАС ОСЕННЕ-ЗИМНЯЯ КОЛЛЕКЦИЯ по эконому - ценам (от 450-00 руб.), а также СУМКИ (пр-во г. Москва). Приобретаться приходите и знакомых приводите! Ждём вас с 10 до 17 часов.

9-10 декабря ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ВИТЕБСКИЕ КОВРЫ. А так же сумки, покрывала, постельное бельё! БЕЛОРУССКОЕ КАЧЕСТВО! Ждём вас в ДК с 10.00 до 19.00

ГОРОСКОП со 2 по 8 декабря



ОВЕН (21.03-20.04) В начале недели вокруг Овна может возникнуть насыщенное информационное поле, и вы едва успеете переварить те сведения, которые поступают от разных источников. А вот от объёма выполненной работы будет зависеть полученное вами вознаграждение. В конце недели откроете для себя новые возможности.



ТЕЛЕЦ (21.04-21.05) Проявите талант дипломата и будьте предельно корректны в общении с близкими. Для тельца очень важно решение финансового вопроса. Единственное, что сейчас является правильным - это терпеливое ожидание появления новых возможностей и удачных обстоятельств. В пятницу возможны интересные знакомства.



БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06) Это время для осмысления всего происходящего с вами и даже вокруг вас. Больше полагайтесь на свой жизненный опыт и логику. В середине недели успешными будут деловые встречи и приятельские компании. Время принесёт новые знакомства и новых друзей. Выходные проведите с любимыми.



РАК (22.06-23.07) Со второй половины недели постепенно переходите к более практичному стилю жизни и работы. Подобный подход позволит Ракам сначала продвигаться вперёд, а затем прочно укрепить и удержать все свои завоевания. Вы вполне способны найти оригинальное и творческое решение своих проблем.



ЛЕВ (24.07-23.08) Во второй половине недели активность Львов, в основном, придётся на личные взаимоотношения. Это время будет благоприятно для их развития, конструктивного диалога с партнёром по любовным вопросам. Суббота и воскресенье - самые удачные дни для решения домашних дел.



ДЕВА (24.08-23.09) Определённых высот в карьере Дева может достичь в начале недели, причём, не последнюю роль здесь сыграет ваше личное обаяние. При некоторых усилиях творческий подъём и хорошее настроение не покинут Дев до середины недели. В конце недели вероятно духовное озарение.



ВЕСЫ (24.09-23.10) Со среды Весы станут заметно продуктивнее работать, поскольку часть финансовых поступлений будет зависеть от их мастерства в своём деле. Во второй половине этой недели Весы почувствуют стремление к саморазвитию. Ваше мировоззрение сейчас готово к постепенным переменам в обществе.



СКОРПИОН (24.10-22.11) Благодаря тому, что с понедельника у Скорпиона появится необходимая определённость со своими планами, вы сможете направить усилия в нужное русло и не разбрасываться достигнутым. Риск в пятницу и субботу может быть неоправданным, особенно если он будет связан с деньгами.



СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12) В понедельник Стрельца ждёт много контактов, не исключены краткие поездки делового характера. В это время вы можете получить очень интересное деловое предложение. Доверьтесь своей интуиции, принимая решение. В выходные соблазнитесь на крупную, стоящую покупку.



КОЗЕРОГ (22.12-20.01) Позаботьтесь о своём здоровье, избегайте споров с любимыми и родными. Критическим днём для Козерога станет среда. С пятницы вас должно ожидать успех в работе с законами и в образовании. Так что не подведите себя и Фортуны, действуйте соответственно ожидаемым результатам.



ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02) Водолеев ожидает одна из самых сложных и интересных недель, когда надо будет заложить некий информационный и интеллектуальный фундамент на будущее. В начале недели будьте аккуратны. Держите свои обещания, которые давали ранее. Возможны неожиданные близкие командировки.



РЫБЫ (20.02-20.03) С понедельника Рыбам рекомендуется начать новое финансовое наступление на недвижимость, дом, семью и основы бизнеса. Вложения и покупки будут удачны и долговечны. У Рыб появится возможность с успехом решить вопросы, связанные с учёбой и поиском недостающей информации.

О погоде... в Бокситогорском районе с 29 ноября по 5 декабря

В пятницу, 29 ноября, переменная облачность, снег, температура воздуха ночью -7°C, днём -4°C, ветер северо-западный, 1-3 м/сек., 733 мм рт. ст.

В субботу, 30 ноября, ясно, температура воздуха ночью -10°C, днём -6°C, ветер юго-западный, 1-3 м/сек., 741 мм рт. ст.

В воскресенье, 1 декабря, облачно, снег, температура воздуха ночью -3°C, днём -5°C, ветер южный, 1-3 м/сек., 736 мм рт. ст.

В понедельник, 2 декабря, облачно, снег, температура воздуха ночью -5°C, днём -2°C, ветер северный, 1-2 м/сек., 731 мм рт. ст.

Во вторник, 3 декабря, ясно, температура воздуха ночью -9°C, днём -7°C, ветер северо-западный, 1-2 м/сек., 743 мм рт. ст.

В среду, 4 декабря, облачно, снег, температура воздуха ночью -10°C, днём -4°C, ветер южный, 1-3 м/сек., 743 мм рт. ст.

В четверг, 5 декабря, переменная облачность, снег, температура воздуха ночью 0°C, днём 0°C, ветер западный, 1-3 м/сек., 732 мм рт. ст.

Прогноз погоды GISMETEO.ru

Учредители: АНО «Редакция газеты «Рабочее слово», администрация МО «Город Пикалёво», Комитет по печати и связям с общественностью Ленинградской области.

Адрес редакции: 187600, Ленинградская область, г. Пикалёво, ул. Речная, 4.
Главный редактор: (81366) 45-009, рекламный отдел: 41-466, корреспонденты: 45-009. E-mail: rabochee.slovo@mail.ru

Главный редактор: С.К. Тихонова
Корректор: О.А. Селезнева
Дизайн и вёрстка: К.А. Никитин

Перепечатка материалов - с разрешения редакции. За достоверность рекламы ответственность несёт рекламодатель. Все рекламируемые товары и услуги подлежат сертификации и лицензированию. Мнения авторов и редакции могут не совпадать. Газета зарегистрирована 22.04.2010 г. ПИ №ТУ 78-00574, Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

Газета отпечатана в ООО «Бокситогорская типография», г. Бокситогорск, ул. Заводская, д. 22. Тираж 2800 экз. Цена договорная. Заказ №1487.

Подписано в печать 27.11.2013 года